

“随手公益寻子之家”失踪儿童手册面世 30页收录了180个走失孩子的信息

手册将挂在公交车、超市等公共场所

如您看到乞讨儿童,请随手拍下

如您发现照片上的孩子,请联系010-89516861、18612221634

如有孩子走失,可立即到网上寻子平台发布信息



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



「寻子之家」失踪儿童信息第一期

随手公益活动,是由中国社会科学院于建嵘教授发起的。

本报参与最多的,是该公益最早发起的随手送下乡活动,一年时间,以郑州为中心,为很多贫困山区和乡村孩子送去了急需的上万本好书。

昨日,该公益活动的寻子之家,把180个失踪的儿童信息印成手册,作为第一期寻子信息在郑州面世。由随手公益志愿者免费挂在公交车和商场超市内。

“我们随手公益寻子活动,就是要找被拐走的孩子,被拐孩子的父母可把被拐孩子信息发布到寻子平台,为了找拐卖孩子的悲剧不再发生,总结出防止儿童被拐的办法。”昨日下午,随手公益郑州负责人赵雨虹介绍。

首席记者 徐富盈/文 记者 廖谦/图

寻找失踪儿童全国展开

昨日上午,赵雨虹带着几本“随手公益寻子之家”失踪儿童信息来到本报。

这个册子猛一看像本杂志,但翻开里面,却是一个个失踪儿童的照片和他们的个人信息。30页里收录了总计180个孩子的信息。

看到这些天真的孩子被人贩子从亲生母亲身边拐走,每张灿烂的孩子的照片,都让人心里很难受。

赵雨虹说,随手公益早期是随手拍照解救乞讨儿童,两年前就开始了,因媒体披露了街头带着孩子乞讨的“父母”,多是拐卖人口的人贩子,后来又鼓励用手机或相机把这些孩子的照片拍下来,传到解救儿童平台上,寻找他们的亲生父母。

这次寻找失踪儿童“寻子”公益活动,是“随手拍照解救乞讨儿童”活动的升级版,如果志愿者看到街头有父母寻子的场景或启事,可以随手拍下来,@活动的新浪官方微博。家中有失踪孩子的家长也可直接联系赵雨虹,将孩子的照片和信息发布到官方微博上,好让更多的人发现周边被拐的儿童,打击和杜绝拐卖儿童。

公益基金奖励有心人

“这个公益活动由民政部主管的中国社会福利院基金会随手公益支持,任何丢失孩子的家长都可以在交流平台上管理更新孩子信息。还有专门的法律专家为寻子家长提供法律帮助,包括差旅费支持。”赵雨虹说。

这本寻子之家失踪儿童手册是第一期,是从7180多个失踪孩子里面挑选出来的,这些失踪孩子家长提供的信息全面翔实。

“这一手册全国免费发行,我们会连续刊登其他信息。这一期刊的左上角有一个孔,可以把它用绳子拴到公交车上、超市等公共场所,让更多的人看到。”赵雨虹说,从昨天开始,她和志愿者已经在公交车上悬挂这一公益期刊。

在手册右上角,写着“提供信息者一经

核实奖励2万元,联系电话010-89516861、18612221634”。

“这一手册上的儿童信息,都是失踪孩子家长把当时孩子失踪时的报警材料经核实后才刊登上的,如有人发现相关失踪的孩子,请与所留电话联系,一经核实,由随手公益基金奖励人民币2万元给提供线索者,还为提供线索者保密。”赵雨虹说。

寻找失踪儿童活动,已成功解救了两例:今年2月8日,在微博、记者、警方三方联合帮助下,彭高峰终于找到了失踪3年的儿子。博友@邓飞翔微博全程直播解救过程,父子最终相拥;山西的李少彤小朋友被山西警方从河南解救。

目的是不能再让悲剧重演

“我们这样做有两个目的:一是帮助家长找回失踪儿童,二是不让孩子被拐的悲剧重演。”赵雨虹说。

她指着手册右上角的一行字:“人贩子就在我你身边,请看好自己的小孩,愿天下无拐。”手册的封面,写有“防止青少年儿童被拐被骗24招”。

其中就有带儿童外出,要随时确保儿童在自己的视线范围;不要将儿童单独留在家中或店铺里;不要把孩子交给陌生人看管或带走;不要让孩子跟随其他孩子外出玩耍;孩子说话时,教会孩子背熟家庭电话号码和父母名字;教会孩子打110;在商场走失要记住找穿制服的工作人员救助……

下侧则是家长们防骗的提醒,赵雨虹说,不少家长因为孩子而被勒索钱财。家长们不要盲目相信,即使看到照片或听到孩子的声音也要冷静,因为这极有可能是骗子利用家长寻子心切的心理进行诈骗;为识破骗子的这一伎俩,没有亲眼见到孩子就不要轻易地将钱款打给对方。

“如果你周边有失去孩子的家长,请你把这个手册上的情况向他们介绍,可以把他们的情况直接给我。我核实后,立即发到寻子平台上去。”赵雨虹说。她的手机号是15039054717。

半年前塌了一回,这次又塌了 建设西路这段人行道频繁出事



读者陈志毅来电:建设西路西元广场门前人行道,地砖沉降出现空洞,巡逻经过的三官庙办事处巡防队员朱幸险些失足受伤。

这一段人行道塌了两次

昨日上午,建设西路与华山路交叉口西北,西元广场门前人行道被巡防队员拉上了警戒线。记者发现,塌陷处紧挨人行道盲道,人行道上出现了一个长方形的空洞,之前覆盖在空洞上方的地砖已经部分陷落在洞中。

朱幸告诉记者,塌陷与车辆碾轧和近期的雨水有关,不过该处此前曾出现过塌陷。

“这个洞已经修补过一次,露出来的水泥块也是上次架在下边井沿上的。”朱幸说。

透过塌陷口往下看,里边黑黢黢一片,巡防队员找来棍棒试探,发现井深超过了2米。

12319督促相关方查看修复

朱幸介绍,西元广场门前人行道不但有非机动车停放,汽车也停在上边,上次塌陷发生在半年前。

“到里边商场送货和送装修材料的车经常停在路边。”他说,之前该处的塌陷也与车辆碾轧有关,当时相关部门对塌陷处进行修补后,很快在人行道上贴上了地砖。

随后,记者拨打12319城建服务热线,工作人员表示将联系相关单位到场查看和修复。
记者 汪永森 文/图

心系员工 共筑和谐 10年来,郑州日产“员工爱心帮扶基金” 发放救助金55万余元,救助员工86人次

关心员工疾苦 10年如一日

2002年10月,郑州日产“员工爱心帮扶基金”救助了第一位困难员工——罹患乳腺癌的郑州日产再就业中心员工邢燕,自此,郑州日产的困难员工帮扶工作逐渐走上常态化、正规化的道路。10年间,郑州日产“员工爱心帮扶基金”经过3次修订,不仅调整了基金理事会理事,严格了申请基金的员工入司时间,细化了重大疾病范围,增加了一次性的大病慰问金等,减少了漏洞,基金来源也从单纯的员工自愿捐助,增加了行政拨款,基本实现了公正、合理、有序、快速的员工救助通道。

履行企业责任 小爱汇成大爱

郑州日产不仅把关爱员工当成一项事业来做,而且勇于承担社会责任,积极投身公益慈善。郑州日产汽车有限公司总经理郭振甫常说一句话:“热心公益应该像买一瓶水、一本书那样自然而然、随时随地发生,不应因为时间、环境、外部条件改变而改变。”

从2002年成立“员工爱心帮扶基金”到2008年加入东风股份“扶贫帮困爱心基金”,郑州日产一直秉承“建立全方位帮扶系统”的原则。在坚持员工爱心帮扶救助工作的同时,郑州日产先后开展实施了补

充养老保险、医疗保险、员工意外伤害险,单身员工住房补贴、员工工作餐补等,建立了全方位的员工关爱。此外,郑州日产积极参加上级公司东风股份、东风集团的员工帮扶工作。

通过“员工爱心帮扶基金”,郑州日产解除了员工后顾之忧,营造出和谐的企业文化。此外,郑州日产积极履行企业社会责任,拓展公益领域,涉及捐助助学、安全环保、扶贫济困、支持地方建设等,真正凸显了其企业之于社会责任的伙伴形象。

为了解决职工家庭的实际困难,郑州日产成立的“员工爱心帮扶基金”,10年来帮扶了广大职工。2002年,郑州日产正式启动“员工爱心帮扶基金”,运用专项基金的形式,有针对性地在员工及其家庭发生突发事情或有危重病人时解决困难。“员工爱心帮扶基金”的成立填补了郑州日产在困难员工救助领域的空白。至今,“员工爱心帮扶基金”累计发放救助金额55万余元,救助员工86人次。

8月30日,公司举行了帮扶基金成立10周年大会,连日来,相继领到帮扶资金的职工,深深感谢这一组织给他们的家庭带来了温暖。

首席记者 徐富盈